



搭建“两会”诉求平台 解决百姓“眼前事” 县国家税务局工作人员 林玲玲

如今的洞头,再不是从前道路闭塞的封闭岛屿,它景色宜人、风光无限,每年都吸引着许多游客到此一游,亦吸引着这些他乡人选择为它服务。然而,工作几年,虽然在海岛买了房子,可还是少了份归属感。一来因为工作繁忙鲜少认识当地朋友,二来洞头的娱乐健身场所也不多,工作之余想打个乒乓球、羽毛球,却总发现找不到合适的场地。这些除了是我们外来公务人员的感受外,也是多数海岛市民想要改善的愿望之一,更是大家迫切想解决的“眼前事”。

这些天,我县正在召开“两会”,因此,我也更加期盼我们的代表、委员们能多关注百姓生活中的一些小事、杂事,让“两会”成为寻常人家的诉求平台,帮助大家解决一些实实在在的“眼前事”。

而要想让“两会”成为普通民众表达诉求的平台,我觉得还可以朝很多方向去努力,比如提高民众对“两会”的理解和关注,拓宽“两会”征求意见的渠道,鼓励“两会”代表深入基层切实响应普通民众需求等。



林玲玲



甘世东



洪文奖



林丽洁



郭丽丽



滕宝贵



张武通



陈海鸥

让大学生村官更好地服务农村 大门镇杨梅田村村务助理 洪文奖

在杨梅田村担任大学生村官短短一年多的时间里,我在感受到了农村工作的复杂与繁琐的同时,也对农村这片广袤的土地产生了深厚的感情。对于我来说,农村这片天地是展示才华的一个“大舞台”,不仅能够使自己不断得到学习和锻炼,也能为将来的工作积累宝贵的经验。

县“两会”的召开,对于洞头来说是一件大事,也让我们这些大学生村官充满了期待。我希望“两会”能更多地关注大学生村官这一群体,为大学生村官制定一些相应的优惠政策,鼓励更多刚刚走入社会的年轻人加入到大学生村官的队伍中,更好地为当地百姓服务。

杨梅田村许多农户都以养殖羊栖菜为生,但是由于养殖规模小、分散,且养殖技术相对比较落后,致使农民收益不佳。我希望县里能够制定一些相应的补助和奖励措施,鼓励专业人才和技术骨干进村提供技术指导,更好地带动村庄养殖产业从单一、分散的经营模式向集团化经营模式转变,从而为养殖户们带来更大的经济收益。

建成长平台 求健康发展 浙江诚意药业有限公司员工 郭丽丽

我是浙江诚意药业有限公司一名普通的员工,又逢“两会”,我希望政府能听到会外我们百姓的心声和愿望。

我希望2013年政府能给企业创造更加宽松的政策环境以及更大的金融支持,只有企业发展好了,员工才有发展,日子才能一天比一天好。同时希望我县大小公司的员工在收入、福利政策等方面得到更多的关注,让我们一线员工也能享受到更多的阳光雨露,能够体面工作,快乐生活。

我在公司工作的时间不长,作为一名青年职工,我更加关注自己的未来成长。希望公司能为像我这样的青年职工多提供培训的机会,多种途径提升员工素质,为员工长远发展搭建良好平台。

“安全生产大于天。”安全生产无论怎么小心都不为过,我是一名一线工人,尤其关注安全生产。希望我县加大力度关注企业安全生产工作,希望企业以有“十分力”,不发“九分功”的态度,扎扎实实开展安全教育、隐患排查、隐患治理等工作,做到“认真做事保他人安全,尽心做事让自己安心”,为员工创造一个安全健康的工作环境,让安全生产工作也“一路高歌”。

老有所学 老有所依 县老年大学副校长 张武通

忙碌的青年时期、中年时期在不知不觉中过去了,转眼间来到了耳顺之年。退休后的生活仍然非常充实,在老年大学担任职务期间,一直致力于老年人的各项工作,结交了好友,愉悦了身心,让我的人生增加了很多乐趣。

正所谓“活到老,学到老”,平常我们都坚持学习,力争老有所为,把老年大学作为学习知识的重要阵地。然而,教师人才的稀缺和教育经费的不足等原因影响了部分工作的开展,无法让更多的老年人融入到学习文化知识的良好氛围中。

借着这次“两会”召开的机会,我希望,有关方面能从离退休教师中安排一些专职人员,作为我们老年大学的老师,并给予一定的经费,用于开展各项文娱活动,丰富老年人的生活。

我国已经步入老龄化社会,养老问题已提上日程。生活中,我也接触到了许多老人在生活上存在不便,我也希望,“两会”后社会能够加强对养老的保障力度,健全老年人的医疗保障体制,切实提高养老水平。

重视养殖行业规范 支持合作社发展 东屏街道养殖户 甘世东

羊栖菜养殖是我县比较大的一项产业,有很多人从事羊栖菜养殖。但每当羊栖菜收购季节农民都提心吊胆,或是担心无人收购,或是烦恼价格太低,收入无法保障。我希望县委、县政府能更多地关注这个富民产业,通过“两会”的召开,能出台一些措施或政策来规范羊栖菜等养殖行业收购市场,为农民提供一定保障。

2007年,我也曾碰到过此类问题,当时由于海带收购价格太低,让我遭遇极大地损失。为了解决这一问题,2008年时,我同周边的一些农民成立了农民专业合作社,自己养殖,并加工销售。但由于资金的原因,直到现在,我们只有固定的精包装厂房,而没有加工厂房,每到加工季节就要去向别人租借场地。若碰上忙时,场地就很难租到,这限制了合作社规模的扩大。目前,与我们存在同样问题的合作社也不在少数。

我建议,县政府能够加大合作社的扶持力度,统一建设一些加工厂房,合作社可以以分期付款或租借的方式使用,这将打破行业发展的制约,为合作社规模的扩大营造良好条件。此外,规模扩大后将有利于合作社的招商引资,解决更多农民收购难的问题,让更多群众受益。

关注留守儿童 推进教育均衡化 县城关三小教师 林丽洁

这几年来,随着我县学校办学条件的均衡化,办学规模的集团化,就近入学等措施的推行,我县的教育均衡化正快步推进,学校间差距也正在逐步缩小,特别是硬件设施差距越来越小。作为刚刚并入集团化学校的老师,我特别期待接下来能有更多的措施,实现学校间包括管理、师资、教育教学活动、信息、设施等教育优质资源的共享,进一步推进教育均衡化发展。

作为普通的小学教师,我发现这几年来,学生中有一个群体人数在日益增多,那就是因父母外出打工。而留守家中的“小候鸟”们,因亲情缺失,社会关注不足,留守儿童的心理、学习、安全、成长等问题日益突出。所以,借着县“两会”召开的机会,希望县里继续加大对留守儿童群体关注,让每一个孩子在同一片蓝天下,接受更为优质教育,健康快乐的成长。

让外来职工在海岛安居乐业 新居民职工 滕宝贵

听到县“两会”即将召开的消息,很高兴同时也非常期待。来到洞头已经将近16年,这里就是我的第二故乡。我亲眼目睹了洞头县经济飞速发展,城乡面貌发生了天翻地覆的变化,旅游事业更是蒸蒸日上,洞头县的知名度也随之升高,作为洞头县的新居民,我深感欣慰。

洞头人口较少,外来务工人员和新居民职工正逐渐成为助推洞头县经济发展的中坚力量,但住房的问题一直是困扰大家的一个突出问题。虽然县政府也出台了引进高层次和紧缺人才方面的优惠政策,但个人感觉门槛偏高,对作为中坚力量的中层人才关注程度不高,人才公寓建设也是没有见到实质性的进展。建议政府在这一问题上,考虑出台相关的优惠政策,并在此前提下,采用个人集资的办法,早日解决我们的住房需求,让大家能够真正在美丽的洞头安居乐业。

子女的上学问题也一直是困扰我们的一个实际困难,同样希望政府能够考虑关注和出台相关政策,降低外来子女入学门槛,使我们的孩子同样可以在洞头参加普通高考,解除我们工作外的后顾之忧。

祝愿县“两会”顺利召开,期盼洞头的老百姓过上更好的生活。

多连“草根” 多接“地气” 岭背社区居民 陈海鸥

最近,习近平总书记在多次会议上告诫领导干部,要欢迎和鼓励别人讲真话。讲真话是一个干部真理在身、正义在手和有公心、有正气的重要体现。讲真话,前提是要听真话,听真话是一种智慧。

洞头“两会”的代表委员肩负着洞头人民的重托,更应该敢于直言,敢于批评。因为,在老百姓眼里,代表委员是民意代表,不仅要敢于说话,而且贵在说真话。代表委员发出的声音不在于好听,而在于有没有“含金量”。代表委员的意见、建议是否直接、明确,能不能将民意上达,直接反映代表委员对其所代言的群体是否负责。

“两会”是畅所欲言的平台,应鼓励代表委员讲真话、说真话,宽容其说“错话”。只要敢说真话,多提真知灼见,真正表达民意,哪怕是尖锐的“异见”,也应得到理解和支持。

建议“两会”上的代表委员,始终不忘为公众利益和民众福祉代言的本分,多连“草根”,多接“地气”,多提一些贴近百姓、贴近实际,高质量的建议、提案议案,将民意的声音原生态地反映到“两会”上。